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Kraków, dnia 21.11.2023 r.

 Nr sprawy: DFP.271.166.2023.AMW
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów technicznych i elektrycznych.
Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców oraz zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję specyfikację warunków zamówienia:
Pytanie 1
do części 1 przedmiotowego postępowania.

Dyrektywa RoHS (ang. Restriction of Hazardous Substances) ogranicza wykorzystywanie potencjalnie szkodliwych dla środowiska substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, w tym rtęci stosowanej w produktach oświetleniowych.

Najważniejsze konsekwencje RoSH:

• Wycofanie świetlówek T5 i T8 z dniem 24 sierpnia 2023 roku,

• Wycofanie świetlówek niezintegrowanych CFL-ni z dniem 24 lutego 2023 roku.

Dodatkowo na mocy rozporządzenia SLR (ang. Single Lighting Regulation) uchwalonego we wrześniu 2021 roku z produkcji zostaną wycofane produkty, które nie są wystarczająco wydajne.

Najważniejsze konsekwencje SLR:

• Część produktów wycofano już z dniem 1 września 2021 roku,

• Wycofanie oświetlenia halogenowego z dniem 1 września 2023 roku

• Wycofanie świetlówek T8 (600 mm, 1200 mm, 1500 mm)

Obie dyrektywy mają na celu ochronę zdrowia publicznego i środowiska naturalnego poprzez zastępowania nieefektywnego oświetlenia bardziej energooszczędnymi alternatywami. Obie dyrektywy powodują, iż nie jest możliwym dostarczenie Zamawiającemu części oczekiwanego asortymentu, tj.:

-poz.8

Świetlówka liniowa T5 o mocy 24W/ 830 z trzonkiem G5

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.12

Świetlówka liniowa T5 o mocy 39W/ 830 z trzonkiem G5

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.13

Świetlówka liniowa T5 o mocy 49W/ 830 z trzonkiem G5

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.14

Świetlówka liniowa T5 o mocy 54W/ 840 z trzonkiem G5

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.24

Żarówka halogenowa JDR GU10 230V 20W średnica Fi 50mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.25

Żarówka halogenowa JDR GU10 230V 35W średnica Fi 50mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.26

Żarówka halogenowa JDR GU10 230V 20W średnica Fi 35mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.27

Żarówka halogenowa JDR GU10 230V 35W średnica Fi 35mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.28

Żarówka halogenowa MR11 GU4 12V 20W średnica Fi 35mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.29

Żarówka halogenowa MR11 GU4 12V 35W średnica Fi 35mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.30

Żarówka halogenowa MR16 G5,3 12V 20W średnica Fi 50mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.31

Żarówka halogenowa MR16 G5,3 12V 35W średnica Fi 50mm z lustrem

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży żarówek halogenowych zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.37

Świetlówka kompaktowa 7W/830 4 piny trzonek 2G7

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.38

Świetlówka kompaktowa 9W/830 4 piny trzonek 2G7

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.39

Świetlówka kompaktowa 11W/830 4 piny trzonek 2G7

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.40

Świetlówka kompaktowa 7W/830 2 piny trzonek G-23

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.41

Świetlówka kompaktowa 9W/830 2 piny trzonek G-23

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.42

Świetlówka kompaktowa 11W/830 2 piny trzonek G-23

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.43

Świetlówka kompaktowa 36W/830 4 piny trzonek 2G11

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.44

Świetlówka kompaktowa 40W/830 4 piny trzonek 2G11

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.45

Świetlówka kompaktowa 55W/830 4 piny trzonek 2G11

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.46

Świetlówka kołowa 22W/830 lub 22W/840 4 piny trzonek G10q

barwę światła 2700K lub 3000 K

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.47

Świetlówka kołowa 32W/830 lub 32W/840 4 piny trzonek G10q

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.48

Świetlówka kompaktowa 21W/830 4 piny trzonek GR10q -motyl

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.49

Świetlówka kompaktowa 28W/830 4 piny trzonek GR10q -motyl

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.50

Świetlówka kompaktowa 38W/830 4 piny trzonek GR10q -motyl

Zamawiajacy dopuszcza świetlówkę kompaktową o barwie 2700 k, pozostałe parametry bez zmian

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.52

Świetlówka kompaktowa GR14q-1 17W/830/4P

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.63

Świetlówka liniowa T5 o mocy 54W/ 830 z trzonkiem G5

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji

-poz.64

Świetlówka kompaktowa 18W/830 2 piny trzonek GX24d-2

Produkt wycofany z produkcji . Zakaz sprzedaży świetlówek zgodnie z dyrektywami UE. Proszę o wycofanie pozycji
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia wszystkie powyższe pozycje jednocześnie informując, że są one obecnie w sprzedaży. 
Pytanie 2

poz. 17, 22 tego typu LEDy różnią się mocą w zależności od Producenta, proszę o dopuszczenie 8W

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w zakresie części 1 (pozostałe parametry bez zmian), dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 1 pozycji 17 i 22 przekazuje w załączeniu. 
Pytanie 3

poz. 34, 36, 37, 40, 42, 49, 50, 52, 53, 64 tego typu świetlówki kompaktowe zostały na mocy Dyrektywy UE zostały objęte zakazem wprowadzania na rynek UE, proszę o wykreślenie z zestawienia
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia wszystkie powyższe pozycje jednocześnie informując, że są one obecnie w sprzedaży.
Pytanie 4

poz. 48 proszę o dopuszczenie w barwie 835 (niewielka różnica), 830 nie są już oferowane
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w zakresie części 1 (pozostałe parametry bez zmian), dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 1 pozycji 48 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 5

poz. 59 w tej chwili produkowane o mocy 11,5W, proszę o dopuszczenie

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w zakresie części 1 (pozostałe parametry bez zmian), dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 1 pozycji 59 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 6

poz. 60 w tej chwili produkowane o mocy 11W, proszę o dopuszczenie
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w zakresie części 1 (pozostałe parametry bez zmian), dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 1 pozycji 60 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 7

Czy przedmiotowe srodki dowodowe wymienione w pk 10.2.4.1 podlegaja uzupełnieniu?
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ w zakresie punktu 10.2.4., który otrzymuje poniższe brzmienie:
10.2.4. Przedmiotowe środki dowodowe potwierdzające, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego:

10.2.4.1. Materiały firmowe – np. foldery, katalogi, materiały informacyjne, karty charakterystyki, ulotki, instrukcje lub wyciągi z instrukcji, dokumentacja techniczna, świadectwa rejestracji, oświadczenia producenta – potwierdzające, że oferowane wyroby/materiały spełniają wymagania określone przez Zamawiającego (parametry graniczne) w załączniku nr 1a do SWZ. 
Zamawiający prosi o zaznaczenie w złożonych materiałach firmowych, których pozycji (wynikających z załącznika nr 1a do SWZ) przedstawiony materiał dotyczy.

Zamawiający przewiduje możliwość uzupełnienia przedmiotowych środków dowodowych wymienionych w pkt. 10.2.4, zgodnie z art. 107 ust. 2 ustawy. Jeżeli Wykonawca nie złoży przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe będą niekompletne, Zamawiający wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie. Zamawiający nie wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia, jeżeli przedmiotowe środki dowodowe służą potwierdzaniu zgodności z cechami lub kryteriami określonymi w opisie kryteriów oceny ofert. Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści przedmiotowych środków dowodowych.

Pytanie 8

do części nr 2:
- poz. 55 - 60 wkładki bezpiecznikowe NH00.

Czy Zamawiający dopuszcza wkładki w rozmiarze NH00C (bardziej popularnym)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza (pozostałe parametry bez zmian), dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 55 - 60 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 9

do części nr 2:

- poz. 76-93, 96-98.

Czy Zamawiający wymaga konkretnie wyłączników S301, S303, P302, P304?

Czy jest to tylko potoczne nazewnictwo i można zastosować inne wyłączniki?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga konkretnie wyłączników S301, S303, P302, P304 dla poz. 76-93 oraz 96-98.
Pytanie 10
do zadania nr 2:

poz. 101. Taśma kablowa 300x5 mm (100szt).

Czy Zamawiający wyraża zgodę na taśmę 300x4,8?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 101 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 11
do zadania nr 2:

poz. 102. Taśma kablowa 150x3 mm (100szt).

Czy Zamawiający wyraża zgodę na taśmę 150x2,5 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 102 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 12
do zadania nr 2:

poz. 103. Listwa elektroinstalacyjna PCV - 16x10mm.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na listwy 17x10 ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 103 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 13
do zadania nr 2:
- poz. 114. Złączka wago 4 polowa 2,5 mm, z dźwigniami zwalniającymi na przewód typu drut lub linka.

Złączka wago 4 polowa jest tylko do drutu nie posiada dźwigni. Złączki z dzwignią oraz do drut -linka są tylko 2,3,5 polowe oraz o przekroju do 4mm.

Czy Zamawiający zgadza się na złączki 5 polowe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złączkę wago 5 polowa 2,5 mm, z dźwigniami zwalniającymi na przewód typu drut lub linka, dostosowany Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 114 przekazuje w załączeniu.
Pytanie 14
do zadania nr 2:
- poz. 128. Oprawa downlight UFFO 245.LED 830 2250lm OPAL 30W IP40 WHITE.

Produkt wycofany z oferty producenta.

Proszę o usunięcie pozycji lub pozwolenie na produkt podobny.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia powyższą pozycję jednocześnie informując, że jest ona obecnie w sprzedaży.
Pytanie 15
do zadania nr 2:
- poz. 140. Lampa ewakuacyjna zasilana z baterii Centralnej CrystalWay 220/45 CG-5-LUM22214 A .

Produkt wycofany z oferty producenta. Proszę o usunięcie pozycji

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia powyższą pozycję jednocześnie informując, że jest ona obecnie w sprzedaży, jednocześnie Zamawiający modyfikuje Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 140 zgodnie z brzmieniem przekazanym w załączeniu.
Pytanie 16
do zadania nr 2:
- poz. 142. Zasilacz taśmy Led AC254V/DC12V 30W.

Taki produkt nie istnieje. Prawdopodobnie wystąpił błąd w opisie.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje Arkusz cenowy w zakresie części 2 pozycji 142 zgodnie z brzmieniem przekazanym w załączeniu.
W załączeniu przekazuję arkusz cenowy dla części 1 i 2 (stanowiący załącznik nr 1a do SWZ)  uwzględniający powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany.
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